

## Dostępny samorząd

---

Włoszczowa, dnia 27 stycznia 2023 r.

AG.272.50.5.2022

### WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą:

#### „Dostosowanie stron internetowych Starostwa Powiatowego we Włoszczowie zgodnie z wytycznymi Ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 roku o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych”

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **Dostosowanie stron internetowych Starostwa Powiatowego we Włoszczowie zgodnie z wytycznymi Ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 roku o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych** w dniu 26 stycznia 2023 r., wpłynęły do Zamawiającego pytania dotyczące treści zapytania ofertowego. W związku z powyższym Zamawiający odpowiada na pytania, o którym mowa powyżej.

Szanowni Państwo – na podstawie udzielonych odpowiedzi:

#### **Pytanie 1.**

1. Odpowiedź: W pkt. 11.2 Zamawiający po okresie gwarancyjnym zastrzega sobie możliwość na zmianę dostawcy usług hostingowych. W tym celu niezbędny jest kod źródłowy i pełna kopia bezpieczeństwa systemu CMS. W okresie gwarancyjnym Zamawiający nie może modyfikować kodu źródłowego systemu CMS. Jednocześnie Zamawiający w odniesieniu do punktu 11.2 OPZ, wykreśla punkt 11.6 przedmiotowego OPZ (załącznik nr 1)." proszę zatem o wyjaśnienie na jakim podstawie Zamawiający będzie użytkował system CMS? Zwracamy uwagę, że korzystanie z innego hostingu - nie wymusza posiadania dostępu do modyfikacji kodu źródłowego systemu CMS - wystarczy udzielić licencji na system CMS i zastrzec sobie możliwość przeniesienia całej strony wraz z bazą i cmsem na inny hosting - wtedy po prostu szyfruje się kod źródłowy i strona powinna działać tak jak poprzednio. Błędem jest założenie, że dostęp do modyfikacji kodu umożliwi Zamawiającemu poprawną modyfikację i ewentualny rozwój systemu CMS. Systemy są rozwijane przez wiele lat i wiele osób, należy posiadać duże doświadczenie oraz umiejętności i poświęcić wiele czasu aby poprawnie modyfikować "obcy kod źródłowy". Należy również zakładać, że każdy błąd wpłynie na poprawność wielu zależności w systemie CMS co może skutkować po prostu błędnym działaniem strony www. Takie postępowanie Zamawiającego zmierzające do posiadania dostępu do modyfikacji kodu źródłowego to de facto nic innego jak posiadanie praw autorskich, co z uwagi na to że CMS stanowi autorskie rozwiązanie używane w wielu innych podmiotach nie jest możliwe do realizacji. Czy w takim razie Zamawiający umożliwi w tym postępowaniu, na udzielenie licencji na system CMS oraz umożliwi przeniesienie całej strony www wraz z bazą i systemem CMS na inny spełniający wymagania serwer hostingowy po zakończonym okresie gwarancyjnym?

**Odpowiedź 1.** Zgodnie z pkt. 11.2 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

## Dostępny samorząd

---

### Pytanie 1.

2. Odpowiedź: To znaczy, że Biuletyn Informacji Publicznej powinien być dostępny w subdomenie o adresie wskazanym przez Zamawiającego (np. bip.powiat-wloszczowa.pl) i powinien być zarządzany z jednego panelu administracyjnego głównej strony internetowej. Odrębny folder WWW Biuletynu Informacji Publicznej to dodatkowy katalog na koncie hostingowym, np. katalog o nazwie BIP. Czy Zamawiający potwierdza że przedmiotem zamówienia jest wykonanie zarówno strony www dla Powiatu jak i BIP dla Powiatu i obie te strony mają być zarządzane z jednego panelu administracyjnego i tak samo jak w przypadku strony www dla strony BIP należy zapewnić tożsame funkcjonalności i wymagania opisane w OPZ?

**Odpowiedź 2.** Zamawiający potwierdza strukturę i funkcjonalności przedstawione w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Zatwierdził:

STAROSTA WŁOSZCZOWSKI

Dariusz Czechowski

Sporządził:  
Rafał Żmuda

Sprawdził:  
Agnieszka Wiśniewska



Państwowy Fundusz  
Rehabilitacji Osób  
Niepełnosprawnych

